TABELA MATERIALOW: KM=0+150.00 | 741 km m w \A m \ m ﬂ . m Q
Materiat Powierzchnia 1 0+150.000 -
Wykop 0.45
Nas 0.60
yp 7oL
Nasyp (Np) 0.60
Nasyp (Np) 0.19
Uzupetnienie mas ziemnych po rozbiérce
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TABELA MATERIALOW: KM=0+125.00 || km 174
Materiat Powierzchnia T 0+125.000
Wykop 0.77
Nasyp 0.40 1 -8.09 9
- ))@ 8.0% 2.0% | -2.0% -6.0%
69+ +69
69= 469
T T T T T
. . D ] S oS S X D
3 ® S
Odsunigcia od osi R 3 3 2 N o S
. s s : : :
Rzedne drogi g 3 > o S
8 N 8 i 8
& 2 3 3 3 5 3
Rzedne terenu & S = > S > ]
$ g & ¢ g g $




